



## МЕНТАЛЬНАЯ АРИФМЕТИКА

Ментальная арифметика – это уникальная методика гармоничного развития умственных способностей, которая содействует более полному раскрытию интеллектуального и творческого потенциала ребенка.

Кружок планирует начать свою работу в октябре 2019 года.

Методика ментальной арифметике построена на основе многовековой

системе быстрого устного счёта с использованием японских счёт абакуса – соробана.

Занятия в кружке дополнены эффективными комплексными упражнениями для тренировки внимания, памяти, мышления ребёнка и проводятся в увлекательной игровой форме.

Что даёт ментальная арифметика?

- \* Быстрое понимание числового ряда для дошкольников и первоклассников
- \* Формирует навык быстрого счёта
- \* Развивает концентрацию внимания
- \* Повышает скорость мышления
- \* Хорошо развивает мелкую моторику
- \* Улучшает память

Что в совокупности приводит к успешности ребёнка

Занятия проводит сертифицированный педагог.

